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embereket. Mindemellett arra buzdítja a hátrányos 
helyzetben lévőket, hogy tervezzenek, építsenek és 
áruljanak minőségi, közlekedési célú kerékpárokat, a 
vásárlók számára megfizethető áron.

A célcsoport
A program magába foglal egy olyan minősítési rend-
szert, ami alapján eldönthető, hogy aki a programra 
jelentkezik valóban rászoruló-e illetve, hogy rendelke-
zik-e kellő elszántsággal ahhoz, hogy elvégezze a tan-
folyamot. Mind a képzésben résztvevők kiválasztását, 
mind a képzést a helyi szociális kerékpárboltok végzik 
a rászorulók közvetlen környezetében.
A program során létrejövő Szociális Kerékpárközpontok 
az üzletvezetési képzést sikeresen elvégzők tulajdoná-
ban lesznek.

A Szociális Bringa Program Budapest
együttműködő szervezetek:
• Zöld Fiatalok Egyesület (www.zofi.hu)
• Periféria Alapítvány (www.periferiaalapitvany.hu)
• Recycle Mission Hungary (www.recyclemission.hu)
• Kerékpáros Magyarország Szövetség (www.kmsz.hu)

Mi a célunk?
A Szociális Bringa Program egy olyan újító kezde-
ményezés, amely Budapest hátrányos helyzetű lakóit 
a kerékpárszerelés oktatásával, a kerékpározás meg-
ismertetésével és mindennapos használatával szak-
mához, munkához és közlekedéshez azaz a szabad 
helyváltoztatáshoz segít.

Hogyan kívánjuk ezt elérni?
Rövid időn belül szeretnénk létrehozni egy olyan kö-
zösségi központot, amely helyszínül szolgál egy kislép-
tékű kerékpárgyárnak, kerékpárboltnak, szerviznek és 
a képzéshez szükséges tantermeknek valamint otthont 
ad a program irodájának is.
Az egész projektet a Social Bike módszertana alap-
ján kívánjuk megvalósítani, melyet egy arizonai civil 
szervezet, a One Street indított útjára több városban, 
világszerte.

Az üzleti modell
A Szociális Bringa üzleti modell a nonprofit célokat 
és a profitorientált tevékenységet kombinálja, szem 
előtt tartva misszióját, a hátrányos helyzetű emberek 
társadalmi integrációjának elősegítését.

Több mint képzés
A program keretében egy olyan képző központot ho-
zunk létre, amely nem pusztán képzi, hanem al-
kalmazza, munkához segíti a tanfolyamot elvégző 
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e. Tevékenységek bővítése Magyarországon, vidéki 
helyszíneken.

Jelenleg a Budapesten, a VIII. kerületben kívánjuk 
megvalósítani a programot. A kerület kiválasztásánál 
elsődleges szempont volt, hogy a célközönségünk, a 
szociálisan rászorulók közelében legyünk. 

Következo lépések
Örömmel egyeztetünk Önnel személyesen is a terve-
zett programról és érdeklődve várjuk észrevételeit.

A program elengedhetetlen része, hogy találjunk olyan 
támogatókat, akik érzik a program 
létjogosultságát és támogatják erőfeszítéseinket. 
Nyitottak vagyunk további partnerek, résztvevők be-
vonására is.

Projektünket az Accenture „Képességek a sikerért 2010” pályázatának 

köszönhetően indíthatjuk el.

A megvalósítás lépései
A program kialakítása és a központ létrehozása egy 
hosszú folyamat, sok egymást követő egyeztetés ered-
ménye, amiben minden munkafázis egymásra épül.

1. Lépés – Az alapok lefektetése
a. Partneri kapcsolatok kiépítése;
b. Helyszín kiválasztása;
c. Üzleti terv és dizájn kidolgozása;
d. Szakképzés tantervének kidolgozása;
e. Források keresése a további lépések finanszíro-
zásához.

Ahhoz, hogy megtehessük az első lépést, már össze-
gyűjtöttünk elszánt és elhivatott embereket, akik részt 
vesznek a program további kidolgozásában. 

2. Lépés – A Social Bike Közösségi Központ 
kialakítása
a. Vendégfogadó terület;
b. Tantermek;
c. A szakmai gyakorlat tantervének összeállítása, be-
leértve a szakképzési oklevél feltételrendszerének ki-
alakítását is;
d. Adminisztrációs terület;
e. Kerékpár szerviz helység;
f. A központ bővítése: hulladék mentesség, nyitott 
művészet, kerékpáralkatrészek újrahasznosítása;

3. Lépés – Bővítés, a gyártás beindításához
a. Kerékpárgyártók bevonásával létrehozni a helyi 
Szociális Bringa dizájnt;
b. Teljes felszereltségű kerékpárgyártó és szerelő mű-
hely kialakítása;
c. Bővített tanterv (gyártás, álláskeresés, vállalko-
zásvezetés);
d. Kerékpármúzeum kialakítása;
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